
 

 

Tájékoztatásul közöljük, hogy 

Gárdony és Agárd településeken 

2025. március 31-től, 2025. április 4-ig 

800 – 1600 között 

az ivóvízvezeték szivacsos mosatását, mechanikai tisztítását végezzük.  

Szolgáltatás kieséssel érintett terület: 

a Posta utca – a Dobó köz - Arany J. utcák közötti szakasza, 

a Thököly utca – a Béri B. - Határ utcák közötti szakasza,  

a Vízárok utca – a Bóné K. - Kossuth utcák közötti szakasza,  

a Szántó Kovács János utca,  

a Bóné K. utca – a Csengő-Tompa köz közötti szakasza,  

az Alkotmány utca – az Arany J. - Áchim utcák közötti szakasza,  

a Gárdonyi G. utca – a Balatoni - Mátyás k. utcák közötti szakasza,  

a Gesztenyesor utca - a Török B. - Mátyás k. utcák közötti szakasza,  

a Balatoni utca – a Petőfi - Gárdonyi G. utcák közötti szakasza, 

a Meder utca – a Varsa-Levél utcák közötti szakasza, 

a Strand utca – a Chernel - Vasút utcák közötti szakasza, 

a Petőfi utca 

a Tél utca – a Strand-Petőfi utcák közötti szakasza, 

az Újvidék utca 

a Tavasz utca – a Napsugár-Zombor utcák közötti szakasza, 

a Napsugár utca – a Tél-Ősz utcák közötti szakasza. 

 



 

 

A munkálatok szakaszosan vízkorlátozással járnak, ezért időszakosan 

szolgáltatáskiesésre kell készülni, továbbá ivóvíz-zavarosodás, 

nyomáscsökkenés fordulhat elő. 

Az érintett területen az ivóvízellátást tartályos ivóvízszállítással biztosítjuk. 

Amennyiben tartályos ivóvizet igényelnének, kérjük, a DRV-infovonalon 

jelezzék. 

A napi munkavégzések pontos helyszíneiről a DRV-infovonalon 

tájékozódhat. 

A munkálatok alatt az ivóvízhálózaton szolgáltatott ivóvíz a 

vízzavarosodás következtében átmenetileg opálossá válhat. Egyéb 

paramétereiben semminemű változás nem következik be, továbbra is a 

szabványoknak megfelelő. 

A DRV Zrt. kiemelt figyelmet fordít a szolgáltatott ivóvíz megfelelő 

minőségére, amelynek fenntartásához a vezetékek mosatása, fertőtlenítése 

is elengedhetetlen. Az ezzel járó esetleges kényelmetlenségekért kérjük 

szíves megértésüket. 

További információ a hibafelvevő szolgálatnál kérhető a DRV-

infovonalon, a 06 80 240 240-es telefonszám 1-es menüpontjának 

hívásával.  

Türelmüket és együttműködésüket tisztelettel köszönjük. 

Velence, 2025. március 25.  

       Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 


